

Трудовая слава

ГАЗЕТА ЧЕРЕКСКОГО РАЙОНА КБР

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ
С 1952 ГОДА

СРЕДА, 8 АПРЕЛЯ 2009 ГОДА

№ 25 (10733)
ЦЕНА 1 РУБЛЬ

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Глава местной администрации Черекского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики **М.О. Темиржанов** получил поздравительную телеграмму из Администрации Президента Кабардино-Балкарской Республики, в которой пишется:

**«Уважаемый Махти Османович!
Уважаемые коллеги!**

Отдел по взаимодействию с органами местного самоуправления и территориальными органами федеральных органов исполнительной власти управления по вопросам государственной службы, кадров и местного самоуправления Администрации Президента Кабардино-Балкарской Республики

ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕТ

местную администрацию муниципально-района, предприятия, организации, учреждения и население Черекского района с занятым первым местом по результатам подведения итогов социально-экономического развития городских округов и муниципальных районов Кабардино-Балкарской Республики за 2008 год и награждением Дипломом Президента Кабардино-Балкарской Республики I степени.

Полагаем, что достигнутое является результатом совместной работы администрации и Совета местного самоуправления с активом района и муниципальных образований, гражданами, трудовыми коллективами и руководителями бюджетной и материальной сфер, хозяйственного комплекса района и итогом многолетней целенаправленной работы, проводимой органами исполнительной власти района и республики в целях ускорения социально-экономическо-

го развития муниципального образования, улучшения условий труда и жизни жителей Черекского муниципального района.

Уверены в том, что в вашем стремлении сделать все возможное для того, чтобы в поселениях Черекского муниципального района было комфортно и престижно жить и работать, у вас с каждым днем будет все больше сторонников - людей, неравнодушных к проблемам муниципального образования и готовых принимать самое активное участие в их решении.

Еще раз поздравляем вас с замечательным достижением и заслуженным признанием результатов вашего труда, желаем неиссякаемой энергии, неизменной поддержки и понимания коллег и больших успехов на ответственном поприще муниципальной службы!

Нам приятно одновременно поздравить вас и коллектив районной газеты «Трудовая слава» с победой в республиканском конкурсе на лучшее освещение проблем реформирования местного самоуправления по итогам 2008 года.

Полагаем, что признание заслуг черекцев свидетельствует о поступательном движении вперед и дальнейших хороших перспективах для улучшения условий и качества жизни жителей муниципального района.

Мы ценим сложившиеся между нами плодотворные деловые и профессиональные отношения и надеемся на их продолжение.

Дальнейших вам успехов и достижений!
Начальник отдела А. Мурзаканов

Весна в горах

НЕ первый год в горах Безенги содержится

яководческая ферма местного племовцезавода имени Аттоева. Отрасль рентабельная. На содержание животных практически уходят копейки, а выгода от реализации продукции составляет сотни тысяч рублей. Поэтому разведению яков уделяется неослабное внимание. Животноводам, каждый месяц выплачивается заработная плата.

Руководство хозяйства понимает, что ухаживать за полудикими животными дело далеко нелегкое. Сюда идут работать смелые люди, которые умеют преодолевать любые трудности. «Таковые есть и их немало, - рассказывает руководитель хозяйства **Жамал Анаев**. - Более десяти лет заведует фермой **Тамук Хочуев**. Я не перестаю восхищаться этим человеком. Жизнелюбивый, общительный, ему под силу любые трудности. Над его байками про будни в горах от души смеются местные жители и долго рассказывают их друг другу. Желаящих работать у него на ферме бывает очень много, но отбор бывает очень тщательным. И не случайно. Дело ответственное и в какой то мере опасное. Як такое животное, которое не подпускает к себе слабохарактерного человека. Как утверждает Тамук, такого человека животное чувствует. Надо сказать, что рядом с

Время считать телят

главным яководом трудятся достойные люди. Это Алим Хулаев, Хасан Анаев, Бекболат Ахкубеков, Али Геляхов.

Коллектив фермы практически круглогодично живет и трудится высоко в горах. Зимой ферма располагается на участке «Криют». Здесь для животноводов созданы хорошие бытовые условия. На участке имеется домик-вагончик, внутри которого есть все условия для нормальной жизни. Люди ни в чем не чувствуют нужды. Руководство хозяйства заботится о том, чтобы в доме у ребят всегда было тепло, уютно и самое главное, чтобы продукты были свежими и разнообразными.

Главным и ответственным месяцем в году яководы считают апрель. В апреле начинается массовый отел маточного стада. По словам Жамала Анаева в этом году ожидают приплода в 300 голов, то есть от каждой матки по теленку. На сегодня приплод составил 270 голов. Отхода среди новорожденных нет. Телята рождаются здоровыми.

Окот в «Криюте» продолжается. Это значит, что к концу кампании стадо увеличится вдвое.

Яководам Безенги от души хочется пожелать крепкого здоровья и удачного трудового года!

Л.МОКАЕВА.

Отмечены министерством

Совсем недавно работники жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания отметили свой профессиональный праздник. В связи с этим министр промышленности, топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства КБР К.Х. - **М. Уянаев** отметил лучших работников ведомства и наградил их Почетными грамотами.

За многолетний добросовестный труд в системе жилищно-коммунального хозяйства Кабардино-Балкарской Республики, ответственное отношение к работе и в связи с празднованием Дня работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства их получили **Мусуков Руслан Локманович**, главный инженер ОАО «Черектеплоэнерго» Черекского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики и **Настаев Абдул Билялович**, слесарь МУП «Насып» Черекского муниципального района Кабардино-Балкарской Республики.

Почетной грамотой министр регионального развития Российской Федерации В.Ф Барсагин награждает **Ажоева Ахмата Абдулхалимовича**, главу администрации городского поселения Кашхатау Черекского муниципального района, Кабардино-Балкарской Республики - за многолетний добросовестный труд, успешное выполнение производственных заданий и в связи с профессиональным праздником - Днем работника жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания.

Награжденных поздравили их коллеги в рабочих коллективах. Мы рады, что их труд высоко оценен и присоединяемся к этим поздравлениям, желаем им здоровья и успехов.

Актуальное интервью

Обращения граждан важны для нас

СВОЕВРЕМЕННОЕ и полное рассмотрение обращений граждан администрация городского поселения Кашхатау считает одной из главных задач в своей деятельности. Ведь почти все государственные решения, касающиеся интересов граждан, так или иначе проходят через местные органы. Все обращения граждан рассматриваются в соответствии с Федеральным Законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 02.05.2006г №59-ФЗ, положениями Конституции РФ, Федеральными законами, Конституцией КБР и другими нормативными актами КБР.

- **О том, какая ведется работа в администрации г.п. Кашхатау предлагаем вашему вниманию беседу зам. главного редактора газеты «Трудовая слава» Р. Уянаевой с главой администрации поселка А.А. Ажоевым. Первый наш вопрос Ахмату Абдулхалимовичу:**

- **Какими принципами руководствуются сотрудники администрации в этой работе?**

- Основными принципами деятельности в работе с обращениями граждан являются: компетентность, законность, гласность, равенство граждан, своевременность и полнота рассмотрения обращений.

За прошедший 2008 год администрацию посетили 2988 человек по различным вопросам. Каждое обращение было рассмотрено и были даны исчерпывающие ответы в письменной и устной форме.

Прием граждан ведется согласно утвержденному графику главой администрации и его заместителем. Рассматривая обращения граждан, приходим к мысли, что поднимаемые иногда вопросы могли бы найти решение в ведомстве или службе, где работает человек. Ведь закон «Об обращениях граждан» распространяется и на службы и ведомства, если иное не предусмотрено нормативными правовыми актами. Согласно ст. 19 Закона органы государственной власти и органы местного самоуправления осуществляют контроль за состоянием дел по рассмотрению обра-

щений граждан в организациях и учреждениях, расположенных на подведомственной территории.

Многие граждане, обращаясь в администрацию с той или иной жалобой, требуют скорейшего их рассмотрения и незамедлительного ответа. Основная часть населения поселка при объяснении ситуации, положения того или иного вопроса, остается удовлетворенной нашим письменным или устным ответом. Но находят такие, которые не вникают в суть дела. С таким контингентом приходится сложнее, но и с ними мы стараемся найти общий язык.

Согласно ст. 14 Закона предусмотрены сроки рассмотрения обращений граждан: заявления, ходатайства рассматриваются в течение одного месяца со дня регистрации, а не требующие дополнительного изучения или проверки - безотлагательно или не позднее 15 дней.

Жалоба рассматривается безотлагательно или не позднее одного месяца со дня регистрации.

(Окончание на 2 стр.)

Актуальное интервью

Обращения граждан важны для нас

(Оконч. Начало на 1 стр.)

Коллективные обращения рассматриваются безотлагательно или не позднее двух месяцев со дня регистрации. О результатах рассмотрения обращения должно быть официально сообщено заявителю в течение десяти дней с момента принятия решения по нему.

В этом отношении хорошее подспорье оказывают в работе администрации депутаты, общественные организации поселка, Совет ветеранов, Совет старейшин, а также руководители организаций и предприятий - Лелюкаев Хамид, Казаков Юрий, Уянаев Виктор, Геляев Арсен, Чаттаев Марат, Каркмазова Людмила, Ульбашев Тахир, Аппаева Фатима, Мецелов Али.

- О чем пишут и просят местную власть жители поселка?

- Основная масса заявлений и устных обращений - это жилищная проблема, оказание материальной помощи, выделение земельного участка, обследование домовладений, благоустройство дорог. Для реализации этих задач необходимы немалые средства, которыми, к сожалению, администрация не располагает.

По моему мнению, это происходит от того, что официальный процент по безработице достигает 14% от трудоспособного населения. Все организации и предприятия довели численность своих работников до минимума, а заработная плата в то же время остается без изменений. Основную

массу молодого поколения мы не можем обеспечить работой и им приходится довольствоваться денежной компенсацией, выделяемой по безработице. Отсюда все наши беды - низкое материальное положение, воровство.

Совместно с администрацией Черекского района материальная помощь гражданам поселка была оказана на сумму 111,5 т.р.

Один из самых больших вопросов в поселке - благоустройство. Много обращений по поводу плохих дорог. Немалых сил и средств требуется для того, чтобы обустроить населенный пункт. Средства на эти цели ограничены. Сделано немало, но мы этим не успокаиваемся. Плохо ещё обустроены некоторые дороги, но дело во времени, они тоже будут приведены в порядок. При рассмотрении этих обращений большую помощь оказывают нам созданные ранее квартальные комитеты. Поселок наш был поделен на 9 кварталов и в каждом избран председатель. Каждый из них отвечает за чистоту, порядок, рассматривает пожелания и недовольства граждан на своем участке. Особо хотелось бы отметить работу председателей квартальных комитетов - Кадырова Салыха, Ольмезова Кубадия, Хоханаева Хакима, Ульбашева Юсупа, которые переживают за свой поселок, как за свой дом.

- Кстати, наша газета не раз писала о том, как ве-

дутся работы в рамках двухмесячника по санитарной очистке поселка, каковы его результаты?

- По итогам проведения двухмесячника по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территорий населенных пунктов района и общереспубликанского субботника, главой администрации Черекского района Темиржановым М.О. была отмечена положительная работа, проделанная администрацией г.п.Кашхатау. В конкурсе по благоустройству мы заняли 1-е место и были награждены денежной премией.

Администрация справилась с такой сложной проблемой в поселке, как вывоз мусора, проблемой пока остаются ливнеотводные каналы. Надо признать, что за последнее время в поселке стало чище и уютнее. В центре, где размещены торговые точки, установлены урны, этим самым приучаем людей к порядку, учим молодежь уважать труд старших.

- Что бы Вы хотели сказать жителям поселка Кашхатау?

- Уважаемые жители! Действительно, мы живем в трудное время, но при всем этом нам нужно быть более собранными, дисциплинированными, сдержанными, доброжелательными по отношению друг к другу, и самое главное - быть едиными в решении всех наших задач. Тогда подрастающему поколению мы оставим процветающий п.Кашхатау.

- Спасибо и успехов Вам!

СЕЙЧАС по всей стране проходит неделя детской книги. В течение нее будут проводиться конкурсы, утренники, викторины и игры. Открытием все-российской акции в нашем районе был конкурс, проводимый в центральной районной библиотеке им. К. Мечиева, названный «Книги читай, да ума набирай!».

В этом конкурсе участвовали ученики шестого класса Кашхатауской общеобразовательной школы.



«Книги читай, да ума набирай!»

Разбившись на две команды «Великолепная четверка» и «Непоседы», ребята состязались друг с другом в 10 конкурсных заданиях. Это был конкурс «Знакомство», в котором команды должны были в оригинальной форме представить себя зрителям и жюри, затем были задания «Цветик - семицветик», игра «Волшебная ваза», «Соберитесь в книгу». Ребята состязались в лучшем исполнении песни, танца, сценки.

Особенно занимательными были сценки. Команда капитана Самире Чеченовой «Великолепная четверка» подготовила шуточную сценку из сказки «Золушка». А ребята команды Тахмины Шариповой «Непоседы» показали зрителям и жюри «Красную шапочку» в современной интерпретации.

Далее были конкурсы «Литературный», «Немое кино», «Веселый художник». Все задания конкурсов были очень увлекательными. А некоторые из них, такие, как «Веселый художник», в котором ребята с закрытыми глазами должны были нарисовать Чебурашку, вызывали смех не только у самих участников, но и у их болельщиков. В этот день на праздник пришли одноклассники, родители, бабушки и дедушки.

Начавшие немного скованно и робко первый конкурс, ребята уже потом стали уверенными и веселыми. Обе команды подготовились хорошо. Но вот при подсчете голосов жюри, в состав которого входили: Любовь Керменова, специалист отдела культуры, Фатима Мокаева, заведующая детской библиотекой и Рита Узеева - заведующая отделом обслуживания районной библиотеки, оказалось, что с небольшим преимуществом на этом конкурсе самых умных и начитанных выиграла команда «Непоседы».

В завершение этого «книжного праздника» всем участникам были вручены грамоты и призы. В тот же день грамоты районного отдела культуры и памятные призы получили пять лучших читателей библиотеки. Ими стали Зухра Гасиева, Лейля Глашева, Зульфия Гуппоева, Лали Чечилашвили и Кассандра Гергокова.

Скоро неделя детской книги завершится. Организаторы этого праздника, работники центральной библиотеки, ставили целью этого мероприятия поднять интерес детей к книге, которая ведет нас от познания несложных истин все дальше и дальше.

Э.КУЛЬБАЕВА

Официально

СОСТОЯЛИСЬ СЛУШАНИЯ

6 апреля в зале заседания районной администрации состоялись публичные слушания по проекту «Схема территориального планирования Черекского муниципального района» под председательством главы Черекского муниципального района К.А. Мокаева.

В слушаниях приняли участие глава местной администрации Черекского муниципального района М.О.Темиржанов, главы администраций поселений, должностные лица местной администрации района, руководители бюджетных организаций, отдельных хозяйствующих субъектов, представители ФКЦ «Земля».

От жителей района замечаний и предложений в установленные сроки в оргкомитет не поступило.

В ходе слушаний участниками высказаны замечания и предложения по различным разделам проекта «Схема территориального развития Черекского муниципального района». Разработчиком и инициатором проекта предложено завершить процедуру согласований. С учетом этой работы проект «Схема территориального развития Черекского муниципального района КБР» будет вынесен на очередное заседание Совета местного самоуправления Черекского муниципального района.

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

О внесении изменения в статью 264 Уголовного кодекса Российской Федерации

Принят Государственной Думой

28 января 2009 года

Одобрен Советом Федерации

4 февраля 2009 года

Внести в статью 264 Уголовного кодекса Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 1996, №25, ст. 2954; 1998, № 26, ст. 3012; 2003, № 50, ст. 4848) изменение, изложив его в следующей редакции:

«Статья 264. Нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств

1. Нарушение лицом, управляющим автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством, правил дорожного движения при эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, - наказывается ограничением свободы на срок до пяти лет, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права управлять транспортным средством на срок до трех лет или без такового.

2. Деяние, предусмотренное частью первой настоящей статьи, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, - наказывается лишением свободы на срок до трех лет с лишением права управлять транспортным средством на срок до трех лет.

3. Деяние, предусмотренное частью первой настоящей статьи, повлекшее по неосторожности смерть человека, - наказывается лишением свободы на срок до пяти лет с лишением права управлять транспортным средством на срок до трех лет.

4. Деяние, предусмотренное частью первой настоящей статьи, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека, - наказывается лишением свободы на срок до семи лет с лишением права управлять транспортным средством на срок до трех лет.

5. Деяние, предусмотренное частью первой настоящей статьи, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц, - наказывается лишением свободы на срок до семи лет с лишением права управлять транспортным средством на срок до трех лет.

6. Деяние, предусмотренное частью первой настоящей статьи, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц, - наказывается лишением свободы на срок до девяти лет с лишением права управлять транспортным средством на срок до трех лет.

Примечание. Под другими механическими транспортными средствами в настоящей статье понимаются троллейбусы, а также трактора и иные самоходные машины, мотоциклы и иные механические транспортные средства.

Президент Российской Федерации

Д. Медведев

Москва, Кремль

13 февраля 2009 года

№ 20-ФЗ

Мы сетуем на то, что культура поведения на дороге отсутствует, но можно ли ожидать иного?! Культура прививается с раннего возраста путем постоянной, систематической работы. Получить результат, не осознав серьезности проблемы и не построив работу в данном направлении, невозможно. Однако на секунду остановимся на нас, взрослых. К сожалению, мы сами имеем весьма смутное представление о культуре поведения на дороге, а взаимоотношения между участниками дорожного движения складываются, мягко говоря, напряженно. А между тем, если вы хотите быть уверены в том, что ваш ребенок

не будет нарушать правила безопасности поведения на дороге, вам самим никогда, ни при каких обстоятельствах, не следует этого делать. Как только ребёнок увидит, что взрослому позволено то, что ему запрещают, он обязательно захочет поступить так, как поступают взрослые. Прежде всего наш ребенок хочет быть похожим на нас. Серьезную ошибку допускают те родители, которые предполагают, что уважительное отношение к дороге они должны продемонстрировать только тогда, когда идут с сыном или дочкой по улицам города. Не менее важно придерживаться принципа культурного поведения и когда вы сидите за рулем, а ребенок является вашим пассажиром. Хотелось бы обратить ваше внимание еще на один аспект проблемы. Учить детей взаимоотношениям «Я и дорога» необходимо с самого раннего возраста. В нас укоренилась устойчивая привычка знакомить детей с азами дорожной азбуки непосредственно перед школой. А между тем, к 6-7 годам у ребенка укоренился стереотип привычек, смертельно опасных на дороге: двигаться по кратчайшему пути и выбегать на дорогу, не глядя, не остановившись на краю тротуара. Хотелось бы дать всем родителям небольшой совет. Учите детей настраиваться: подошел к дороге - остановись, настройся на переход; дальнейшие действия будут зависеть от того, какая перед тобой дорога и какая складывается ситуация. Говорят, капля камень точит; не ленитесь напоминать, повторять. Важно, чтобы дети чувствовали нашу любовь во всех проявлениях и на словах, и в поступках. Наша первоочередная задача - научить наших малышей правилам жизни во взрослом мире - мире спешащих людей и машин.

ОГИБДД ОВД по Черекскому району

С 25 ПО 29 МАРТА в г.Нальчике прошел 10 Всероссийский турнир по боксу класса «А», в котором приняли участие сто спортсменов из республик, краев и областей ЮФО – Чечни, Дагестана, Ингушетии, Краснодарского и Став-

Боксеры бились как профессионалы

ропольского краев, Ростовской и Волгоградской областей, Карачаево-Черкесии. По мнению специалистов бокса, соревнования прошли на хорошем организационном уровне. Все четыре дня шли упорные, бескомпромиссные бои. Наш район представляли два участника. Особо хочется отметить 17-летнего Алибека Мисирова, который не только не ступал перед именитыми соперниками, но и вел себя так, как будто боксировал среди взрослых всю жизнь. Первый бой Алибек выиграл нокаутом. Во втором победил по очкам очень сильного боксера из КЧР. Полуфинальный поединок Алибек проиграл известному боксеру из Дагестана и занял 3-е место. Это были первые бои Алибека на взрослом ринге. И поздравляя его и тренера Мурата Мисирова с успехом, надеемся, что в дальнейшем Алибек еще покажет себя.

З. УМАРОВ,
тренер – преподаватель по боксу ДЮСШ

В ЗАЛЕ тяжелой атлетики КДЮСШ п. Кашхатау совместно с федерацией тяжелой атлетики Черекского района, председателем которого является Глава Черекского муниципального района, руководитель местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» К.Мокаев успешно прошли соревнования спортсменов, посвященные



Первенство России по АРБ среди юношей

С 26 по 28 марта 2009 года в г.Нальчике в спорткомплексе «Нальчик» прошло 15-ое первенство России по АРБ среди юношей.

На торжественном открытии присутствовали депутат Госдумы РФ Д.Саблин, Председатель Правительства КБР А. Ярин, министр спорта и туризма КБР А. Афаунов, Президент Федерации АРБ России, председатель спортивного комитета Московской области С. Перников.

В составе сборной КБР выступили и спортсмены из с.Бабугент. Победителями первенства России стали в весовой категории до 64 кг. Руслан Гериев, до 75 кг. Альберт Туменов, серебряными призерами стали Кемран Мокаев - вес 80 кг. и Саид Глашев - вес 40 кг. Бронзовые медали завоевали Альберт Гуппов - вес 60 кг. и Салим Бозиев - вес 45 кг. Отрадно отметить, что приз «За лучшую технику» на этом Первенстве России получил Руслан Гериев. Он является уже двукратным победителем первенства России.

От всей души благодарю болельщиков, которые на протяжении нескольких дней приезжали и так горячо болели за наших спортсменов.

Х. ГЕРИЕВ,
тренер клуба АРБ в с. Бабугент



БОРЬБА НА ПОЯСАХ

20-23 марта в г.Иваново прошло первенство России среди юношей 1992-1994 г. рождения и юниоров 1989-1991 г. рождения.

В первый день прошли соревнования среди юношей 1992-1994 г. рождения.

В них приняли участие 195 участников. Наши юноши впервые участвовали на таких престижных соревнованиях и выступили достойно.

Бронзовые медали завоевали Тимур Кайцуков (вес - 65 кг) - воспитанник ДЮСШ с.Хатуй Лескенского района. Ислам Карданов (вес 70 кг) - КДЮСШ с.Жемтала и Расул Эфендиев - (75 кг) – ДЮСШ п.Кашхатау.

Во второй день вышли на ковер юниоры и юниорки.

В этой возрастной категории, закончив три схватки досрочно, в финал соревнований пробился Эльдар Гажонов, однако в финале в упорной борьбе он уступил представителю из Карачаево-Черкесской Республики и завоевал серебрянную медаль. Серебряную медаль также завоевал Мартин Ульбашев.

Выше всяких похвал выступила единственная девушка – Роксана Куантова, которая не оставила никаких шансов своим соперницам, одержала четыре досрочных победы и завоевала золотую медаль.

Все призы вошли в состав сборной России и будут готовиться к первенству мира, которое пройдет в Казахстане.

Команды к первенству России готовили тренеры Замир Гоплачев, Юрий Гажонов, Эльдар Чочаев и Олег Тхагалегов

О. ГЕШЕВ,
директор КДЮСШ с. Жемтала

Тяжелая атлетика

Дню возрождения балкарского народа. В них приняли участие представители всех сел района. Соревнования проходили в весовых категориях: 50 кг, 56 кг, 69 кг, 75 кг, 82 кг, 94 кг.

Особенно хорошо выступили на этих соревнованиях спортсмены сел. Бабугент и пос. Кашхатау, которых тренируют мастера спорта России Х. Оразаев, А. Кушхатбиев и А. Чеченов.

Победителями соревнований из них стали Аскер Мокаев, Тембот Гуппов, Эльдар Хаджиев, Темирлан Ораков и Аслан Текаев.

Вторые места заняли Руслан Кадыров, Эльдар Лукьяев, Зураб Акиев, Таулан Хочуев.

На третьих местах - Эльяс Башиев, Ахмат Туменов.

Победители и призеры соревнований награждены денежными призами и грамотами местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

НАШ КОРР.

ОПЕРАЦИЯ «ОРУЖИЕ»

В целях предупреждения незаконного оборота оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ, повышения эффективности профилактических мероприятий, совершенствования работы по выявлению и изъятию незаконно хранящегося оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ, взрывных устройств и других предметов вооружения, в соответствии с республиканской целевой программой «Профилактика правонарушений в Кабардино-Балкарской Республике на 2008-2020 годы» с 20 апреля по 20 ноября 2009 года проводится операция «ОРУЖИЕ» по добровольной сдаче гражданами на возмездной основе незаконно хранящихся оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ, взрывных устройств и других предметов вооружения.

При этом обращаем особое внимание жителей района на положения действующего законодательства Российской Федерации об освобождении от уголовной ответственности граждан, добровольно сдавших незаконно хранящееся оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества, взрывные устройства и другие предметы вооружения, а также гарантии конфиденциальности данных действий.

В ОВД по Черекскому району организован прием от граждан незаконно хранящегося оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ, взрывных устройств и других предметов вооружения, обеспечив их конфиденциальность, а также решение вопросов, связанных с освобождением от уголовной ответственности в строгом соответствии с действующим законодательством, и выплату причитающегося материального вознаграждения.

Вознаграждение гражданам выплачивается путем перечисления денежных средств на лицевые счета, открытые или в кредитных организациях, либо через предприятия федеральной почтовой связи за вычетом расходов по перечислению.

Предлагаем утвержденные постановлением Правительства КБР размеры вознаграждения за добровольно сданное оружие и боеприпасы:

Утверждены
постановлением Правительства
Кабардино-Балкарской Республики
от 26 марта 2009 г. № 63-пп

РАЗМЕРЫ

вознаграждения за добровольно сданные оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества, взрывные устройства и другие предметы вооружения

№ п/п	Наименование оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ	Размеры вознаграждения в рублях
1.	Пистолет и револьвер	4000
2.	Автомат	4800
3.	Пулемет	5600
4.	Подствольный гранатомет ГП-25 и ГП-30	6400
5.	Гранатомет РПГ-7, 7В и 27	8000
6.	Одноразовый гранатомет РПГ-18, 22, 26, 27	7200
7.	Винтовка СВД	5600
8.	Пистолет-пулемет	4800
9.	Охотничий карабин	4000
10.	Охотничье гладкоствольное ружье	2400
11.	Газовые пистолеты и револьверы	800
12.	Пистолеты и револьверы кустарного производства	4000
13.	Взрывчатое вещество (тротил, аммонит, гексоген и др.) за грамм	3
14.	Взрывное устройство (устройство, включающее в себе ВВ и СВ)	2400
15.	Средство взрывания (электродетонатор, капсуль-детонатор, взрыватель - в шт., огнепроводные и электропроводные шнуры - в м.) за единицу	80
16.	Управляемая противотанковая ракета	4000
17.	Огнемёт РПО-А	4800
18.	Выстрел к гранатомету (ВОГ-30, 25, 25П)	2400
19.	Граната (Ф-1, РГО, РГН, РКГ-ЗЕМ, РГ-42)	1600
20.	Мина инженерная (саперные мины)	800
21.	Патроны и боеприпасы к стрелковому оружию за единицу	8

